



तू मेरा आदमी, मैं तेरी लुगाई

“यंग बॉय गांड Xxx कहानी में एक लड़का मेरे पीछे पड़ गया, वह मेरा लंड पकड़ने लगा. मैंने उसे भगाने की कोशिश की पर वह मेरा लंड चूसने की बात करने लगा. ...”

Story By: रितेश जानू (janu4loveu)

Posted: Saturday, November 30th, 2024

Categories: [गे सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [तू मेरा आदमी, मैं तेरी लुगाई](#)

तू मेरा आदमी, मैं तेरी लुगाई

यंग बॉय गांड Xxx कहानी में एक लड़का मेरे पीछे पड़ गया, वह मेरा लंड पकड़ने लगा. मैंने उसे भगाने की कोशिश की पर वह मेरा लंड चूसने की बात करने लगा.

दोस्तो, मैं रितेश हरियाणा से हूँ.

मैं 2009 से अंतर्वासना का नियमित पाठक हूँ.

और मेरे अनुभव से यहां सच्ची कहानियां लिखने वाली या लिखने वाला 10% सच्ची कहानियों लिखते हैं, बाकी सब झूठी कहानियां लिखते हैं और जो सच्चे मित्र बनाने की बात होती है, वह सब बकवास होती है।

मेरी यह पहली यंग बॉय गांड Xxx कहानी, सच्ची कहानी है जिसे मैं लंबे समय से लिखने की कला में निपुण किसी व्यक्ति से लिखवाना चाह रहा था।

अगर कोई गलती हो तो कृपा करके माफ करें।

मैं अपनी पहली कहानी एक लड़के की गांड मारने को लेकर लिख रहा हूँ.

क्योंकि यह दो साल पहले की घटना है और यदि आपको यह पसंद आई, तो आगे गर्लफ्रेंड और एक आंटी की चुदाई कहानी भी लिखूंगा।

तो दोस्तो, आपको मेरी यह अच्छी लगे या बुरी, सच्ची लगे या झूठी आप अपनी वैसी ही प्रतिक्रिया आवश्यक दें।

मैं आपका अधिक समय ना लेते हुए कहानी पर आता हूँ।

एक दिन शाम का समय था और मैं अपने गांव के तालाब के पास खड़ा होकर अपनी

गर्लफ्रेंड से रोमांटिक बात कर रहा था.

कि तभी एक लड़का तालाब में भैसों को लेकर आया और वह बार बार मेरे पास आकर मुझे तंग करने लगा।

मैं परेशान हो गया और मैंने उसे टालने की बहुत कोशिश की.

लेकिन वह मेरे पास आकर मेरे खड़े लंड को छूने लगा, उसे पकड़ने की कोशिश करने लगा।

गर्लफ्रेंड से बात करते करते मेरा भी लन्ड खड़ा हो गया था।

मैं उससे छुटकारा पाना चाहता था लेकिन वह नहीं मान रहा था।

तभी इस दौरान मेरा, मेरी गर्लफ्रेंड की रोमांटिक बातों करते करते बार बार ध्यान टूटने लगा और वह समझ गई कि मेरा ध्यान उसकी बातों के सिवा कहीं और भी है।

वह मुझसे पूछने लगी- तेरा ध्यान और कहां पर है? या तुझे कोई और काम है?
पर मैं उसे कैसे बताऊँ कि क्या हो रहा है.

लेकिन जब वह बार बार पूछने लगी तो किसी के बुलाने का बहाना बनाकर फोन काट दिया.
और जब मैं उस लड़के को डांटने लगा तो वह माना नहीं और उल्टा एक बार गांड मारने की मिन्नतें करने लगा और अपना लोवर नीचे कर डोगी स्टाईल में खड़ा हो गया.

मैंने उसे कहा- मरवायेगा क्या साले? उधर से आदमी आ रहा है, वह हमारी ही तरफ देख रहा है।

लेकिन किस्मत से जो आदमी हमारी तरफ आ रहा था, वह आधे रास्ते से वापिस चला गया।

मैंने बोला- इतनी जल्दी नहीं होने वाला, अगर तू चाहे तो मेरा लंड चूस सकता है।

इतना कहते ही वह बड़ी तेजी से मेरा लोवर नीचे कर लंड चूसने लगा और पाँच मिनट में मेरे लंड का पानी पी गया.

और तब जाकर मुझे उससे छुटकारा मिला।

उसे देखकर लगा जैसे कि वह कोई पोर्नस्टार एक्ट्रेस है.

उसने बिल्कुल पोर्नस्टार एक्ट्रेस की तरह लौड़े को चूसा और गांड मरवाने की उसके अंदर भी वही आग थी।

मैं समझ गया कि लड़का पोर्न फिल्में देखकर बिगड़ गया है।

आजकल छोटी उम्र में बच्चों के हाथों में मोबाइल आ जाते हैं और बच्चे ऐसी फिल्में देखकर आपस में ही एक दूसरे से सेक्स करने लगे जाते हैं।

उसे देखकर यही लग रहा था।

अगले दिन जब गर्लफ्रेंड से मेरी बात हुई तो मैंने उसे सारी बात बताई तो वह हैरान होकर मुझसे पूछने लगी कि लड़के भी ऐसे करते हैं, तो मैंने गे लड़कों के बारे में उसे बताया।

फिर कई दिनों बाद मैं उस लड़के को अकेले में मिल गया, मैं उसे चोदना नहीं चाह रहा था। लेकिन वह मिन्नतें करने लगा और उसने मुझे सिर्फ एक बार चोदने को कहा और कहा कि वह आगे मुझे कभी नहीं गांड मारने को नहीं कहेगा।

तो मैंने भी उसकी जिद के आगे हाँ कर दी और कहा- यहां नहीं, मेरे साथ खेत में चल! यहां आने जाने वालों का खतरा है।

वह तभी तैयार होकर मेरे साथ खेत में चल पड़ा।

और जाते जाते मैंने उसे उसके बारे में पूछा कि कौन सी कक्षा में पढ़ता है।

तो उसने मुझे कहा कि वह कक्षा 12वीं में पढ़ता है और उसका नाम अमन है, उसकी उम्र 19

साल है।

तब मैंने उसे पूछा कि तुझे इतनी छोटी उम्र में ये रोग कहां से लगा ?
लेकिन उसने बताया नहीं।

वह छोटा-सा मासूम सा लड़का अंग्रेजों की तरह भूरा लाल रंग का था।

जैसे ही हम खेत में गए, वह लोवर नीचे करके डोगी स्टाईल पोजीशन में खड़ा हो गया।
उसके अंदर गांड मरवाने की इतनी आग थी कि उसके आगे कोई रंडी औरत भी फेल हो
जाए।

मैंने उसे कहा- यहां कोई खतरा नहीं है। और इतनी भी जल्दी क्या है ? यहां आराम से तेरी
गांड मारूंगा।

तब मैंने उसको किस किया और उसके छोटे छोटे निप्पलों पर हाथ फेरा।
वह जल्दी से गांड मारने के लिए कहने लगा।

मैंने कहा- आज पहली और आखिरी बार तेरी गांड मारूंगा। तूने मुझे वादा किया है कि
इसके बाद मुझे गांड मारने को नहीं कहेगा।
उसने हां में सिर हिलाया।

मैंने उसे कहा- तुझे पता लगना चाहिए कि किसी ने तेरी गांड मारी है।

उसका चेहरा डर से लाल हो गया और वह कहने लगा- जब से मैंने आपका इतना लंबा
आठ इंच का लौड़ा चूसा है, मुझे वही दिखाई दे रहा है। और मैंने कसम खाई है कि एक बार
इस लौड़े को अपनी गांड में लेना है चाहे इसके लिए मुझे कुछ भी करना पड़े। यह आठ
इंच का लंड मेरी गांड में पूरा नहीं डालना क्योंकि मैं आपका लौड़ा पूरा मुंह में नहीं ले
पाया तो गांड में कैसे लूंगा।

मैंने उसे कहा- तू तो लड़कियों वाली बात करने लगा। ऐसा कभी हुआ है कि आधा डालूँ और आधा बाहर रखूँ। फिर तू ही मेरा लंड को गांड में लेने की जिद कर रहा था। मैंने तो तुझे बहुत बार रोका। अब अपना जिम्मेदार तू खुद होगा।

मैंने उसे कहा- चल बहन के लौड़े ... पहले मेरा लन्ड चूस ... तू लन्ड बहुत अच्छी तरह से चूसता है बिल्कुल पोर्नस्टार एक्ट्रेस की तरह!

वह यंग बॉय गांड Xxx सुनकर खुश हो गया और पूछने लगा- सच में अंकल ?

मैंने कहा- हां !

तो उसने वैसा ही किया।

फिर मैंने थोड़ी देर बाद कहा- रुक बहन के लौड़े ... क्या यूँ ही पानी निकालेगा ?

मैंने उसे कहा- चल अब कुतिया बन जा ... अब तेरी आग बुझाता हूँ।

वह फिर कहने लगा- अंकल, धीरे से मेरी गांड में आधा लंड डालना।

मैंने उसकी गांड में थूक लगाया और जैसे ही लंड डालने लगा तो उसने अपनी गांड टाईट कर ली.

तब मैंने उसे कहा- इसे ढीली कर ... नहीं तो तेरा नुकसान हो जायेगा।

मैंने जैसे जैसे उसे कहा, वह करता रहा और वह बीच बीच में डर के मारे गांड टाईट करता था।

तब मैंने एकदम से उसका धक्का मारा जिससे मेरे लंड का टोपा उसकी गांड में चला गया और वह मेरे आगे से निकलने की नाकाम कोशिश करने लगा.

मुझे पता था और मैंने उसे अपने दोनों हाथों की चैन बनाकर मजबूती से पकडा था।

वह बोला- छोड़ दें अंकल ... गलती हो गई. आज के बाद आपको गांड मारने को नहीं कहूंगा।

मैंने उसे कहा- अभी तो आगे का टोपा ही गया है, अभी से गलती मानने लगा। फिर कहेगा तू मुझे गांड मारने को!

फिर मैंने उसकी गांड में धीरे धीरे से लंड डालना शुरू किया.
और जब उसका दर्द कम हुआ तो उसे मजा आने लगा।

वह लड़कियों की तरह आह उह कर रहा था।
वह बड़बड़ रहा था- पू ... पू ... पूरा मत डाल अंकल ... अंकल!

जैसे लड़कियां पहली बार गांड मरवाने पर करती हैं, गांड चुदाई के समय वह लड़कियों की तरह आह ऊह आ जैसी कामुक आवाजें निकालने लगा।

मैंने आराम से उसकी तसल्लीबक्श गांड मारी।
वह लड़कियों की तरह रोने लगा.

मैंने उसे कहा- भगवान ने तुझे लड़की बनाते बनाते गलती से लड़का बना दिया।
वह बोला- अंकल, अगर मैं लड़की होती तो गांव के सभी लड़कों से चुदती.

मैंने कहा अब कौन सा तूने कमी रख रखी है. अपने दादा के उम्र के बुजुर्ग लोगों पर तूने हाथ डाला हुआ है।
वह घबराकर मेरी तरफ देखने लगा जैसे कि उसे कुछ पता नहीं।

वह बोला- आपको कैसे पता अंकल ?
मैंने कहा- तूने जिस जिस को गांड मारने को कहा, वे सब मुझको बता रहे थे और पूछ भी रहे थे कि क्या इसने तेरे को भी कभी गांड मारने को कहा है।

वह बोला- फिर आपने क्या जवाब दिया ?
मैंने मना कर दिया कि मेरे को नहीं कहा ।

धीरे धीरे बातों से वह शांत हो गया और वह तेजी से गांड चोदने की कहने लगा ।
फिर मैंने उसकी गांड मारी और पानी उसकी गांड में छोड़ दिया ।

चुदाई के समय वह पाद रहा था और लंड को गांड से बाहर निकलने को कह रहा था कि
मेरी पाँटी आ रही है.
लेकिन मैंने उसकी एक ना सुनी ।

उसकी पाँटी के कुछ छींटे मुझे लगे जो बाद में धोए ।

बाद में वह कहने लगा- काश मुझे भगवान ने लड़का ना बनाकर लड़की बनाया होता और
मैं तेरी पत्नी होती और तू मेरा पति होता ।

गांड मरवाने के बाद जब हम गांव आ रहे थे तो मैंने उसे पूछा- क्या मजा आया तुझे ?
वह बोला- मजा तो बहुत आया अंकल ... लेकिन गांड बहुत दर्द कर रही है. लगता है कि
सूजन आ गई है, बाइक पर बैठा नहीं जा रहा ।

लेकिन एक माह बाद वह फिर मेरे पीछे पड़ गया और मुझे एक बार फिर गांड मारने को
कहने लगा ।

मैंने उसे कहा- भूल गया क्या, उस दिन तुमने मुझे क्या वादा किया था और वह चुदाई भी ?

लेकिन वह आते जाते मुझे जहां भी मिलता ।

वह इशारे करता कि एक बार ... एक बार !

एक दिन मेरे घर में कोई नहीं था और मौका देख कर रात मैंने उसे घर बुलाया .

घर पर उसे ब्रा पेंटी पहना कर उसको लिपस्टिक लगाई।

वह बोला- आज तो तुमने मुझे अपनी पत्नी बना लिया। आज तो तू मेरा आदमी ... मैं तेरी लुगाई हुई।

मैंने उसे कहा- आज तू मेरी पत्नी बनकर सुहागरात वाला मजा दे।

वह बोला- जो हुकुम मेरे पतिदेव, आज रात मुझे जमकर चोदो। चाहे मैं आपको कितना मना करूँ ताकि आगे मैं आपको कभी चोदने को ना कहूँ।

वह रात में पूरा चिल्लाया।

रात को दो बार उसकी गांड मारी और उसका मुंह चोदा।

और जब तीसरी बार उसकी गांड मारने को कहने लगा तो उसने हाथ जोड़ लिए और पांव पकड़ने लगा।

फिर मैंने उससे वादा लेकर जाने दिया कि वह आगे से मुझे गांड मारने को नहीं कहेगा। सुबह तीन बजे मैंने उसे घर भेज दिया।

लेकिन दोस्तो, इस चुदाई का स्वाद जिसने चख लिया, वह मर जाएगा पर छोड़ेगा नहीं।

मुझे पता था कि वह पहले की तरह फिर कुछ दिन में आयेगा जरूर!

अगर फिर आया और आपको मेरी गांड मराई कहानी अच्छी लगी तो आगे की बताऊंगा, नहीं तो यहां खत्म!

तो दोस्तो, यह थी मेरी सच्ची यंग बॉय गांड Xxx कहानी।

आपके विचारों का इंतजार रहेगा और यह आप पर निर्भर रहेगा कि आगे कहानी लिखूँ या नहीं।

janu4uloveu@gmail.com

इससे आगे की कहानी : अब तुम ही मेरी प्यास बुझा सकते हो

Other stories you may be interested in

सेक्सी सलहज की चुदायी होली में

Xxx फैमिली स्टोरी में मुझे ठण्डी बीवी मिली जिसे चुदाई में रत्ती भर भी रूचि नहीं थी. उसका भाई भी ऐसा ही था पर उसकी बीवी को सेक्स का मजा लेना था तो हम दोनों ने एक दूसरे की कमी [...]

[Full Story >>>](#)

अब तुम ही मेरी प्यास बुझा सकते हो

सेक्सी GF Xxx कहानी में मेरी एक गर्लफ्रेंड थी. हम सेक्स करने को आतुर थे पर मौका नहीं मिला था. एक दिन वह शौपिंग करने गयी तो उसने मुझे बुलाया. मैं उसे होटल में ले गया. दोस्तो, मैं आपका दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

चुदक्कड़ परिवार में सारी चूतें चुद गईं

बैड Xx हिंदी स्टोरी में मेरे माँ बाप की मौत के बाद मैं दादा जी से मिला तो मुझे उनके और मेरे सारे परिवार की सभी औरतों, लड़कियों के चुदक्कड़ होने का पता चला. दोस्तो, मेरा नाम अवी है. आपने [...]

[Full Story >>>](#)

पापा की मार फिर लंड से प्यार

Xxx गे पोर्न कहानी में मैं अपने बड़े भाई का लंड चूसता था और गांड मरवाता था. एक बार हम भाइयों को गांड सेक्स करते पापा ने देख लिया. तो उसके बाद क्या हुआ ? दोस्तो नमस्कार, अपनी आबरू लुटने के [...]

[Full Story >>>](#)

बेटे के लण्ड का लिया भरपूर मज्जा

Xxxxxx कहानी माँ बेटे के सेक्स की है. माँ को उसका शौहर छोड़ कर चला गया तो उसे लंड की कमी लगने लगी. उसकी नजर अपने बेटे के लंड पर पड़ी तो उसने घर में लंड ले लिया. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

